

我的植物朋友——荷花

天津实验学校305班小记者 吕云天
每到夏天,荷塘里会长出美丽的荷花。

满池的荷叶挨挨挤挤的,形态各异;有的像一个绿色的大圆盘,有的像一把撑开的绿伞,有的像一把展开的扇子。荷叶上有许许多多的小水珠,它们像一颗颗晶莹剔透的珍珠,又像一个个顽皮的孩子在绿床上来滚去。

荷叶间缀满了姿态不一的荷花。有的荷花盛开了,一片片淡粉色的花瓣围着嫩黄色的花蕊,十分好看;有的荷花还是花骨朵儿,头上尖尖的,带点粉红,像涂了口红的小姑娘,十分可爱;还有的荷花开了一半,花瓣才展开了一点点,像一把倒开的伞。每一个亭亭玉立的荷花都像一位花仙子。荷花中间有个半圆形的莲蓬,上面有一个一个小孔,小孔里长着鲜嫩可口的莲子,可以食用。

荷花的茎上布满了许许多多的小刺,是灰白色的,抓住茎,感觉手有些痛,因为小刺儿十分尖锐。

荷花的茎下面是人们最喜欢的莲藕,莲藕断了还会有一些丝连接,这就是所谓的“藕断丝连”吧。

我看着一池的荷花,闻着荷花的芳香,很自然地想起一句古诗“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。荷花真是太漂亮了! 指导老师 蒋吉芬

中山公园游记

新城实验小学402班小记者 傅秉萱
一天,爸爸妈妈带着我去中山公园欣赏美景。

刚踏入大门,就让我眼前一亮,绿油油的树木十分茂盛,一朵朵五颜六色的花亭亭玉立,争奇斗艳,好像在比谁更美丽。我们一边走一边看,不知不觉就到了用鹅卵石铺成的小路,踩在上面好像在挠痒痒,鹅卵石的一些路边有许多整齐挺拔的大树,真像一位位穿着绿制服的士兵在保护公园似的。其中有一棵活了一百八十年的枫香树,它的树干非常粗,足有六七个人张开手臂抱着它那么大,一只小松鼠在一根树枝上欢快地蹦来蹦去,多快活呀!好像在和我们捉迷藏呢!接着我们又看见了一家书店,但门是关着的,不然的话可以到书的海洋去遨游一番。我东看西望乐得不得了,时间过得真快,当我们快走到后门的时候,这时让我眼前一亮,我看见了一群很滑稽的小树——紫薇树,我目不转眼地盯着它,忍不住哈哈大笑,它全身滑溜溜的,连一片树叶也没有,而且还有很多蚂蚁在它上面爬来爬去,像一颗颗黑溜溜的芝麻,有趣极了。

这次到中山公园好有收获,因为第一次见到了活泼可爱的松鼠,认识了长命百岁的枫香树和独特的紫薇树,也欣赏了中山公园的美景,更重要的是这里环境优美,让我认识到了保护环境的重要性。

“好喝”的数学

天津实验学校303班小记者 孙艺藩
最近,妈妈买了一台多功能的厨房神器,可以做好多好多种美食呢!尤其榨果汁特别方便,整个过程不超过5分钟。前天,妈妈教我如何使用它榨新鲜的果汁。榨汁时还会碰到很多数学和各种单位呢!比如:500克、30秒、一茶匙……接下来,让我来解说一下榨雪梨汁的过程吧!

首先,将1个梨切成小块,放入锅中,同时再放5至7粒枸杞、几片百合花瓣和20克冰糖。然后盖上锅盖,在这台机器的显示屏上设定时间为1分钟,速度为9,机器马上搅拌起来……一分钟后机器的音乐响起提醒我们完工了。我兴奋地打开盖子一看,呀!什么是“米糊”,不是汁?一拍脑袋,原来是忘了加水,机器将它们搅成了泥状。我赶紧倒入约500克凉凉的白开水,再设定时间为10秒,速度为5,让机器继续努力搅拌……时间到了,再掀开锅盖一瞧,哇!一锅金黄的汁,同时一股香甜味扑鼻而来。舀一勺雪梨汁品尝一下,清甜可口,美味极了!如果你觉得雪梨汁喝起来偏冷,可以在操作面上设定时间为30秒,温度为6,速度为1.5进行加温。看来,要做出美味的果汁,很讲究工序和数字学问哦!

最后,我将一锅汁倒入杯子里,给自己和爸爸妈妈品到银泰四楼的熊古屋抓娃娃。熊古屋里有好多抓娃娃机,抓娃娃机里面有很多的娃娃,也有很多人正在抓娃娃。妈妈给我买了20个游戏币,我10个,哥哥也10个。

我走了一圈,打算抓招财猫。我走到招财猫的机器前面,深吸了一口气,投了两枚游戏币。我轻轻地推动操作杆,操作杆往后移,对准招财猫。我赶紧按下按钮,爪子慢慢地下降,爪子抓住了招财猫的脑袋,开始上升,快到顶时,啾溜,招财猫像泥鳅一样掉了下去。什么,我的两枚游戏币没了?接下来,我一直一无所获,一会儿功夫,70枚游戏币就没了。我央求妈妈再买10枚游戏币。妈妈说:“只能最后10枚,没抓到就算了。”我拿着最后的10枚游戏币又转了一圈,看看这个,看看那个,拿不定主意。最后,我把目标瞄准了小小的毛绒球。我站到机器面前,转动操作杆,一按,爪子逐渐下降,抓起了毛绒球的一角,爪子慢慢升起来了。我屏住呼吸,心想:快点,快点……扑通,掉进了洞里。“哇!我抓到了,我抓到了!”我大声喊道。

熊古屋抓娃娃真是太刺激了!

长大以后做警察

实验小学206班小记者 王弘旭
长大以后我想当一名警察。因为警察特别勇敢,他们会抓小偷、骗子、强盗,可以维护我们社会的安定、和谐,让我们过上平安快乐的日子,所以我也想成为那样的人,一起保卫我们的家园。 指导老师 胡旭芬

魔术师妈妈

江口中心小学102班小记者 王伊涵
我有一个妈妈,大大的眼睛,卷卷的长发,还有一双灵巧的纤细细手。我的妈妈是一位魔术师哦。我饿的时候,她就变成了厨师,不一会儿,一桌香喷喷的饭菜就摆在我的眼前,让我大饱口福。我生病时,她就变成了医生,给我量体温、吃药、贴退热贴……我做作业时,她就变成了老师,替我点拨难题,困扰我好久的问题一下子就让我茅塞顿开了。我把家里弄得乱七八糟时,她就变成了清洁工,三下五除二,家里就变得一尘不染。

好一个厉害的魔术师妈妈,我爱我的妈妈!

指导老师 朱芳儿

给弟弟拔牙

实验小学202班小记者 何奕彤
“啊——我死了,我死了……”刚吃过晚饭,弟弟捂着嘴巴慌慌张张地跑到妈妈面前说:“妈妈,妈妈,我嘴巴里硬硬的……”妈妈一看,“呀,你嘴巴里长脆牙啦!”于是,全家总动员,爸爸带着我们一家人去找口腔医院给弟弟拔牙。可是转了快整个城区了,就是没有一家口腔医院开着门。爸爸说:“小时候是你奶奶给我拔的,要不这次你老爸给你拔吧。”

回到家,妈妈找来一根细细的线,递给爸爸。爸爸拿着线笑眯眯地走向弟弟,弟弟看到爸爸拿着线走过来,就像看到恶魔一样,身体缩成一团,躲到了沙发角落,我和妈妈在一旁使劲鼓励他。弟弟终于鼓起勇气哆哆嗦嗦地张开嘴巴让爸爸拔牙。爸爸先把线套到弟弟那颗会动的牙上,捏住两端的线头往旁边拉紧,这时弟弟又觉得害怕了,我和妈妈紧紧地抓着他的手讲笑话给他听,分散他的注意力。爸爸趁机往上一拎,只听“啪”的一声,我们都愣住了,牙没拔掉,居然把线拉断了。“哈哈哈哈……”全家哄堂大笑。

第二次,妈妈找了一根稍微粗一点的线。这回线倒没断,却拔了个空——脱线了,牙依旧没拔掉。哎,弟弟的牙真牢固啊,看来还是得去医院拔牙才行呀!

母鸡

实验小学202班小记者 汪宸浙
放假了,我跟爸爸妈妈一起回家和爷爷奶奶过年。奶奶养了一大群鸡,不过有一只大母鸡格外引起了我的注意,它的身体胖胖的,一身金黄的鸡毛往外翻着,和其它的鸡完全不一样,尖尖的小嘴,红红的冠子,脖子一伸一伸的,一双金黄的小脚在地上不停地挠来挠去,好像地上有吃不完的美食等着它。

我一吃饭的时候,它就“咯咯咯”地跑到我跟前来,我把饭分一点给它吃。吃完,它就不叫了,不一会儿它飞进了鸡窝,奶奶说它要下蛋了,果然没过一会儿,那大母鸡就生下了一个蛋,它得意洋洋地“咯咯咯”叫了几声后,就大摇大摆地走远了。奶奶去鸡窝捡出那只刚下的鸡蛋,慈祥地对我说:“宝贝孙子,这蛋啊,给你留着带回家吃,多吃点蛋长得高。”我从奶奶手里接过那只鸡蛋,在脸上蹭了一下,既光滑又暖和。

我很喜欢奶奶家那只大母鸡,更爱吃它下的蛋,那蛋土黄土黄的,和妈妈在超市里买的完全不一样,味道也更鲜美得多。

一本有魔法的书

实验小学305班小记者 肖梓扬
想一想,如果有人可以有一本有魔法的书,那有多好呀!

一天,一个小男孩问妈妈:“妈妈,世界上有没有一本有魔法的书?”“当然没有啦!世界上怎么可能有一本有魔法的书。”“一定有”小男孩连忙说,话音刚落,小男孩就把门打开,去寻找有魔法的书。

小男孩来到了树林里。忽然,天上飘来了一张纸条,上面写了一句话,如果想要得到一本有魔法的书,必须走到树林的中心,你会看到一棵又高又大的树,到了那里,就可以找到那本书。小男孩走啊走啊,走了三天三夜,终于走到了树林的中心。可是小男孩左看看,右看看,什么也没看到。就在这时,小男孩看到了一个像柱子一样的东西,从地上冲了出来,上面还亮着闪闪的金光。走近一看,才发现是一棵高大的树,跟纸条上写的一模一样,上面还有许多灰尘。这样小男孩就得到了那本书。

小男孩一拿到那本有魔法的书,就马上跑回家,在院子里,念起了变出蝴蝶的魔法,院子里马上变出了一只蝴蝶。小男孩还帮快饿死的人变出了食物,帮枯死的树变出了绿叶,他还帮了许许多多有困难的人。

谁也不知道,小男孩不是用魔法书变出好玩的东西。他要找魔法书,是为了帮助许许多多有困难的人。

小金鱼

江口中心小学102班小记者 凌浩天
我家的客厅里放着一个鱼缸,鱼缸里面住着九条快乐的小金鱼。每条颜色都不一样,有全身是红色的,像身上穿着一条红色连衣裙,十分抢眼;有黑白相间的,在水里翩翩起舞;还有金色的,尾巴摆来摆去,特别可爱。每天早上我会站在鱼缸旁边看一会儿小鱼,它们游过来,仿佛在说:“主人,我要吃早饭了,我的肚子要饿扁了。”我抓了一把鱼食放进鱼缸,小金鱼们摇着尾巴立刻围了过来,小嘴一张一合的,不一会儿就吃完了。
每天放学回到家,看到小金鱼们在水中快乐地游来游去,我一天的烦恼也忘记了,我真是太喜欢它们了。

我入队啦

居敬小学105班小记者 裘骥瑜
今天早上,天空蔚蓝,太阳公公也为我们高兴,我们入队啦!我穿着校服早早到了学校。我坐在教室,心已经飞到操场了。时间到了,我们排着整整齐齐的队伍来到操场。入队仪式开始,奏国歌、升国旗,听着老师鼓励的话,在宣誓时,我特别认真,在少先队队歌声中,六年级姐姐给我带上红领巾。我低着头胸前鲜艳的红领巾,心里想我是光荣的少先队员了,我要更加努力。今天是我最开心的一天!

我家的小鱼

实验小学305班小记者 周梓霄
我家的鱼缸里养着五条鱼,一条叫“肉团儿”,为什么叫它“肉团儿”呢?是因为它的头上有一团肉肉,所以叫它“肉团儿”。它的尾巴像少女的纱裙,游起来时“纱裙”左右摇摆,好像在翩翩起舞。第二条叫“鱼坚强”,因为它已经在我家生活两年了,不管是大鱼缸还是小鱼缸,它始终勇敢地游着,它在五条小鱼中是最大的。其余三条都是红色的鱼,它们分别叫“小不点”“游泳健将”和“晶晶”。

小鱼最开心的事就是我来喂食啦!每当我来喂食的时候,“肉团儿”总是第一个冲过来,好像在说:“小主人,你可算来啦,我们都快饿扁了!”我说:“你们快排好队,鱼食马上来啦。”小鱼们连忙伸长“脖子”,张大嘴巴,仿佛在等着我喂食。我把鱼食撒下去的时候,小鱼们争先恐后地去抢。“肉团儿”每次都是第一个抢到鱼食的,只见它正“昂首挺胸”,洋洋得意地游来游去,仿佛在向大家炫耀自己抢到的食物。

当小鱼们吃饱后,便在水中嬉戏、玩耍,它们时而安静地在水中慢悠悠散步;时而静静地卧在缸底,仿佛在入睡。现在,这几条小金鱼已经融入了我的生活,给我的生活增添了许多乐趣,我很喜欢它们!

坐飞机

实验小学202班小记者 虞张莹
放假了,妈妈的朋友组织了一次北海游的旅行。听妈妈说,要坐两个小时飞机才能到那,我一听可以坐飞机,高兴得手舞足蹈。

今天我们就要出发了。背着小包,拉着旅行箱到了宁波机场,我们先去取票,把行李寄好,再去安检。在安检的时候需要一个一个检查,工作人员会让你张开手臂从上到下就像在挠痒痒一样。到时间我们终于要检票上飞机了,此时我的心情非常激动。记得第一次坐飞机的时候,起飞和降落时就像坐过山车一样特别刺激。“轰……”飞机启动了,跑了好多路,马上就要起飞啦!我望着窗外,发现离地面越来越远了。“嗖……”地一下,又穿过了云层,看到了一朵朵棉花糖一样的白云,真想吃一口啊!

天上的景色可真美呀!长大后我也想当一名飞行员,这样就能经常看到美丽的景色了。

神奇的鸡蛋壳

实验小学202班小记者 袁诗媛
有一天早上,小蝴蝶、小蚂蚁和毛毛虫一起去草丛中玩。小蚂蚁在草丛里发现了半个鸡蛋壳。“它能做什么呢?”小蚂蚁说:“我们来做一个跷跷板吧!”小蝴蝶和小虫子异口同声地说:“好啊,好啊!”小虫子和小蚂蚁一起把蛋壳弄了过来,倒扣在草地上,小蝴蝶找来了一根树枝放在蛋壳上。跷跷板做好了,小蚂蚁和小虫子连忙爬上了跷跷板,它们一上一下地玩起来,玩得真开心,小蝴蝶还在旁边为它们喊加油呢!

过了一会,小虫子看见小蝴蝶飞来飞去,它羡慕地说:“我也想像你一样飞到空中去。”小蝴蝶想了想说:“我们来做一个热气球吧!”它们找来了一个气囊,把气囊绑在蛋壳上,一个热气球就完成了,小蚂蚁和毛毛虫乘着热气球来到了天上,它们开心极了!

到了下午,突然下起了倾盆大雨,小虫子着急地说:“我们要不把鸡蛋壳当作雨伞吧!”小蝴蝶和小蚂蚁说:“好主意。”它们把蛋壳翻过来,钻进了蛋壳底下。

晚上,雨停了,星星出来了。它们困了,于是又把蛋壳翻过来,在蛋壳里铺上树叶,舒舒服服地躺在里面,身上还盖了一片大大的树叶,甜甜地睡着了。鸡蛋壳成了一张小床哦!

这真是一个神奇的鸡蛋壳!

206班的事儿

实验小学206班小记者 吕品器
今天,天气晴朗,湛蓝的天空中飘着朵朵白云,就像一群活泼可爱的小绵羊,相互追逐嬉闹着。206班发生了一件令人搞笑的事。

上课了,胡老师在课堂上做了一个游戏。游戏的规则是:当屏幕出现一个词语时,同一桌的2个小朋友站起来把那个词语读一遍,读得又快又正确的那个小朋友就赢。该轮到王俊翔那桌了,只见他目不转睛地盯着屏幕,一见屏幕上出现词语,以最快的速度离开了椅子站了起来说:“不倒翁。”话音刚落,班级里哈哈大笑起来,有些同学还说:“上面写的是倒不是,你怎么说成不倒翁了呢!”王俊翔不好意思地坐下了。

206班的事儿也太搞笑了。 指导老师 胡旭芬

游“西塘”

居敬小学307班小记者 汪钊阳
大年初三早上,妈妈4点钟就叫我起床,我迷迷糊糊地问:“为什么这么早起床啊?”妈妈认真地回答:“我们出发去西塘旅游啦!”就这样我们坐上了动车来到了西塘。西塘的人真多啊!一眼望去黑压压一片,人们把西塘的长廊封得严严实实的,不留一点儿缝隙,我们像蚂蚁一样挪动着,来来往往的人们挤来挤去,真可谓“一半是景一半是人”。

西塘的美食琳琅满目。我们慢慢寻找着,眼睛一亮,走进了“童年小时光”,里面摆放着爸爸妈妈小时候吃过的各种各样零食,我第一眼看到的就是糖类,有跳跳糖、泡泡糖、玩具糖等,我最感兴趣的的就是“大大泡泡糖”。妈妈看到了她小时候经常吃的无花果丝,勾起了童年的回忆。爸爸有点儿口渴,看中一瓶“健力宝”饮料。下一站就来到了小吃一条街,我们看着粉蒸肉、金粉头、臭豆腐,我先捞起一块臭豆腐,臭气钻进我的鼻孔,我捏着鼻子咬了一口,味道却好吃极了。金粉头是粉丝干面的放大版,里面加了牛肉末,尝一口,鲜香的味道流入我的嘴里。别着急,还有一道特色小吃“粉蒸肉”,它跟粽子差不多,用竹叶包裹着,里面是糯糯的粉中藏着几块鲜美的肉,舔一口,软软的糯米沾上了我的舌间,让我三两下就吃完了一个。西塘的小吃果然名不虚传。

西塘的夜景就更美了!我们一边坐着乌篷船,一边欣赏着河两岸的风景。沿街挂着形状各异的灯笼的五彩的灯光倒映在水面上,水面泛起波纹,灯光模模糊糊地跳起了舞蹈。

西塘是一个美食的天堂,也是一座美丽的水乡。

我爱玩枪

锦屏中心小学202班小记者 卓靖清
枪,是我最喜欢的玩具,我有一把突击步枪是去年六一节的时候妈妈送给我的礼物,它非常别致,整个儿都是黑色的,看起来特别神秘。枪身差不多有30厘米长呢,在我手上大小刚刚合适。

朋友来的时候我最开心了,因为可以一起玩枪战了,我拿着一把突击步枪,他拿着一把橙色的冲锋枪,客厅变成了我们的战场,我躲在桌子后面趴在桌上,只要他向我靠近我就可以站起来射他。正当我美美地想着,他就冲进来趴下打中了我,我只好投降了。枪还可以装子弹,是圆溜溜的水晶蛋,我常常一个人玩,握住枪柄另一只手托起枪身,左眼瞄准目标扣动扳机发出咚咚咚的声音打中目标,我开心地跳了起来,然后我们又开始了新一轮激烈的枪战。

长大以后做什么

实验小学201班小记者 陈泽钜
长大以后,我要当一名威武的陆军特种兵!有一次,我在电视上看到了阅兵仪式,特种兵们一个个身姿挺拔,迈着整齐的步伐、喊着响亮的口号,英姿飒爽,帅气极了!我想:等我长大以后,我一定要当特种兵,成为方阵里的一员。

当然,当陆军特种兵要有强壮的身体,所以从现在开始,我要做到不在床上看书,不长时间玩电脑,多加强体育锻炼。同时,我还要掌握更多的知识。

有志者,事竟成!只要我不断努力,就一定能实现我的愿望。

宁波科技探索中心

蕪湖中心小学403班小记者 曾诗涵
在这个阳光明媚,天气晴朗的夏天,我们来到了宁波的科技中心。刚到就看见有许多学校的学生。在太阳下的我们个个精神抖擞。

终于可以进去了,刚进去,觉得马马虎虎!走进了电梯,我们来到了二楼。“就几个房间嘛,有什么好玩的!”我们先进了一个大房间,里面有几个“高科技”产品,完全搞不明白,有些要自己操作。我们先玩了“交通堵塞”车,就是几个五彩缤纷的球,还有几个板子,只要把“车子”带到终点了。可为什么时候叫交通堵塞呢?是因为有好几个“车子”还不能让“车子”之间相碰撞了,不然就会堵在一个口,然而更多的“车子”过来了,就会把一个路口全部堵死。玩到一半,突然听见班主任的呼喊声:“集合了,蕪湖镇中心小学403班的同学们集合了!”那清脆的声音荡漾在整个房间,一直等到同学们都到齐了才去吃东西。

我们来到二楼的休息处吃东西时,听见班主任说:“大家可以先吃东西再去体验,反正不管怎么样,只要听广播播出‘蕪湖镇中心小学去二楼集合’时就可以了,或是1:30到这集合就可以了。”班主任说完,大家立刻乘电梯上楼去买吃的。

我们之前玩了这个房间,这下可以去隔壁房间了。隔壁的房间是关于大脑的,让我们知道了大脑的用处和过度用脑的坏处。其中,我最感兴趣的是推理游戏。首先我们看见了一个车子里有个女子,我们经过讨论,发现这只是一场谋杀案件,因为开车撞的话为什么没有飞出窗外,更合理一点说车里的安全气囊也明显没有打开过,而且受害者头跟本没受伤,我们还现场发现了毒药,也在受害者的杯子里发现有同样的药物。所以结果出来了:凶手毒死了女人,并且伪装成意外车祸的样子。

还有很多体验我都没去尝试,想去可以去锻炼一下。

指导老师 陈丹

端午节的粽子

蕪湖中心小学403班小记者 沈鑫媛
早晨我一起床就闻到一股清香,于是连忙跑到厨房一看,原来是妈妈在包粽子。

我很想体会这种气氛,便向妈妈要求,让她教我怎样包粽子。妈妈告诉我,包粽子首先要把粽叶洗干净,在热水中泡软,再准备好枣子、鸡蛋、肉等做馅,将自己喜欢的馅煮得香喷喷的,就可以开工了。先把长长的粽叶折叠,围拢来做成一个窝,中间放进调配好的糯米和粳米,包出菱形,然后把馅放在米里,和在一起揉匀,最后把粽叶包着的粽子做成四角的形状。这包粽子的功夫全在最后一道工序,粽子包得不好,就看四个角是不是匀称,是不是有型之后,把包好的粽子放进锅里煮,大约一小时后,改文火煮30分钟就可以。

在煮粽子的过程中,我总是急不可耐地要揭盖子察看情况,因为从锅里飘出那粽子的香气,馋得我直流口水。

粽子煮熟了,我吃着粽子,便问:“妈妈,粽子是怎么来的?”妈妈说:“说来话长,屈原是我国一位著名的诗人和伟大的政治家。屈原早年受楚怀王信任,在他的努力下,楚国国力有所增强,但由于自身性格耿直,加之他人谗言与排挤,屈原逐渐被楚怀王疏远。流放期间,屈原看着自己的祖国被秦军攻破,心如刀割,便抱着石头投江而死。因此,人们为纪念屈原,怕他的真身被鱼龙虾蟹吃掉,做了粽子投入江中。”听了妈妈的诉说,我不禁佩服起屈原来了!

指导老师 陈丹

调皮的乌龟

天津实验学校205班小记者 王洛辰
在生日的时候,妈妈给我买了一只小乌龟。我把它放在一个装了水的塑料盒子里,乌龟就在里面爬来爬去。我还买了一袋乌龟粮食给它,可是它不怎么喜欢吃,每次都要我把粮食扔进它嘴里。就这样,它在我家生活了好几个月。星期天,我和爸爸妈妈外出吃饭回来,我又去看小乌龟了。“天哪,妈妈,妈妈,我的乌龟不见了!”我大叫起来。妈妈笑着说:“怎么,这只小乌龟越狱了吗?家里门都关着,它肯定还在咱们家,咱们赶紧找找吧。”于是我和妈妈打着手电筒,趴在地上,沙发下、床下、柜子下,角角落落找了个遍,就是没有我的小乌龟。它会去哪里呢?要是一直找不到,几天后它会因为没食物而饿死的。我缠着爸爸妈妈继续帮我找。爸爸说:“这样吧,我们找过许多地方了,没有找到。我们再等等吧,说不定乌龟会自己爬出来找你呢。”

到了晚上,调皮的小乌龟还是没有出现,我和妈妈继续找。终于,在我的长颈鹿毛绒玩具的旁边找到了。小乌龟优哉游哉地躺在那休息呢。我马上抓起它放进小房子里。可能它的房子太小了,我得给它买个更大的房子。

这就是我家调皮的小乌龟。 指导老师 马雪娇